



昨天早上，飘飘洒洒的雪花悄然降临郑州，给圣诞节增添了几分喜庆气氛。可是不少市民感叹，还没尽兴，雪花已经“羞羞答答”地“逃之夭夭”了。雪“跑了”，不过，大雾可能又该上场了。

□晚报记者 马燕
实习生 徐磊

晚报记者 王银廷 图

雪花迟来 小逛绿城

昨日8时许，还在飞舞的雪花使整个城市都灵动起来。“下雪了，下雪了。”康复中街上，年轻人欢呼着，招呼着同伴看，有的还张着嘴仰望天空，吐出白白的哈气。

这场雪并不大。昨天下午市气象台提供的观测数据显示：昨日6时23分，郑州开始降下小雪，10时05分结束。降雪厚度0.5毫米。而在全

省，24日凌晨2时许，三门峡、洛阳等地区开始下雪，南阳等地也下起了小雨。

“从2000年起，除了2005年，就数今年的雪花来得晚了。”市气象台副台长赵伟华说，郑州历年来入冬的第一场雪，除了2005年出现在12月30日，其他年份都在11月份就下雪了：2000年是11月8日、

2001年是11月7日、
2002年是11月18日、
2003年是11月7日、
2004年是11月11日、
2006年是11月23日。

“目前看继续下雪的可能性不大，未来两三天还将有雾。”省气象台有关专家说。昨天17时，省气象台预报说，今天郑州阴间多云，偏东风2到3级，最低温度零下2℃，最高温度6℃。



晚报记者 常亮 图

■相关新闻

迎接大雪 作好准备
千余吨融雪剂到位

□晚报记者 李萌

本报讯 郑州经过了半个多月的降温，昨日终于迎来了雪花。记者从市市政局获悉，进入严冬，为防止大雪对市内路面和环境造成影响，1400多吨融雪剂已经全部到位，足以应对5次降雪量在1~5厘米的中雪。

据市容环卫处有关负责人介绍，为应对今年即将到来的大雪，853吨融雪剂已经到达各区存放待用，另外还有500多吨由市市政局存放，用于调配。

“32台除雪车也已经调配完毕。”该负责人告诉记者，各种人工除雪设备也已全部到了环卫工人手中。

记者在二七区环卫清洁服务总公司见到了一辆黄色的扫雪工程车，工作人员告诉记者，这些车辆都已到位，随时迎接大雪的到来。

“看，这是早上6点钟我收到的市气象台给我发来的天气预报。”该负责人拿出手机点出12月24日的一则短信给记者看。“现在是气象部门通知市政部门，我们市政部门再调整工作，做好每一步除雪工作。”

另外，今年市政部门还准备了环保融雪剂，主要成分是氯盐类物质，会减少对道路植物的影响。

河套酒业
HETAO LIQUOR
中国驰名商标
中华老字号

河套王酒

塞外河套 五谷之王



内蒙古河套酒业有限公司 联系电话：0371-65981072 13073741563